
АНАЛІТИЧНИЙ 
ДАЙДЖЕСТ ЩОДО РОСІЇ 
ЗА ТРАВЕНЬ 2025 РОКУ

“Ілюзія сили росії: створення армій на тлі 
економічного краху та демографічної 

катастрофи — хто заплатить за зростаючий 
бюджетний дефіцит і економічний крах?”
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Світ потребує проактивної стратегії щодо Росії — ініціативного підходу, що 
передбачає розробку та чітку комунікацію стратегічного бачення для України, а 
також плану зі стримування та протидії російському впливу.



Мережа «АНТС» проводить моніторинг та дослідження не лише стану української 
економіки та суспільства, але й російської економіки та російського суспільства, 
щоб мати об'єктивне уявлення про ситуацію в цій країні, а не задовольнятися 
блефом, гібридною агресією та дезінформацією, які так любить Володимир Путін.



На щастя, у сучасному світі важко щось приховати, і цілком реалістичні висновки 
можна зробити за умови своєчасного та правильного аналізу інформації, маючи 
миттєвий доступ до російського та міжнародного інформаційного поля й глибоке 
розуміння контексту та соціальних процесів.


Голова нашої організації, Ганна Гопко, 
колишня голова Комітету з питань 
зовнішньої політики Верховної Ради 
України, докладає значних зусиль на 
міжнародній арені для того, щоб покласти 
край політиці умиротворення агресора, 
якого не слід ірраціонально боятися, адже 
його економіка та соціальні процеси 
далекі від стабільного стану.


https://ants.org.ua/


02

Чому угода про надра зі США не є 
«фінансовою окупацією» України?

Аналітична колонка:

Мозаїка російських економічних новин 
за травень 2025 року

Деякі аналітики називають угода між Україною та США про створення 
інвестиційного фонду реконструкції «фінансовою окупацією» України. Чи справді 
це так? Керівник аналітичного напряму мережі захисту національних інтересів 
«АНТС» Ілля Несходовський проаналізував «податкову» частину угоди. Ось його 
висновки

Ілля Несходовський, експерт Мережі захисту національних інтересів «АНТС», 
автор статтей для Forbes


Бюджетний дефіцит, скорочення інвестицій, втрати 
в галузях і демографічний тиск



Структурна бюджетна криза та виснаження резервів



Фіскальна позиція росії погіршується, сильно залежить від нестабільних 
енергетичних доходів. За обмежених можливостей запозичення та зменшення 
доходів росія витрачає резерви, що свідчить про довгострокову нестійкість.


Детальніше

https://forbes.ua/money/chomu-ugoda-pro-nadra-zi-ssha-tse-ne-finansova-okupatsiya-ukraini-poyasnyue-analitik-illya-neskhodovskiy-03052025-29432
https://ants.org.ua/en/10-reasons-to-stop-the-transit-of-russian-oil-to-europe/
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Видатки на оборону стрімко зростають — але не на модернізацію військових сил



Військова економіка не створює довгострокові спроможності — вона фінансує 
соціальну стабільність у війську, водночас підриваючи модернізацію.




Санкції поглиблюють ізоляцію в торгівлі та інвестиціях



Торговельний та інвестиційний ландшафт росії звужується через санкції. Навіть 
«дружні» партнери, такі як Китай, відступають, а платежі в рублях все частіше 
відображають тіньові або непрозорі операції.




Рецесія в реальному секторі та бізнес-криза



Окрім галузей, пов’язаних із військовою промисловістю, російська економіка 
переживає заглиблення спаду. Споживчий попит скорочується, інвестиції 
падають, а кількість банкрутств зростає.




Інфляція, відсоткові ставки та стрес у державному секторі



Уряд опинився між боротьбою з інфляцією та стимулюванням зростання. 
Інструменти політики обмежені, а реальні доходи та державні послуги 
перебувають під тиском.




Демографічна криза та криза на ринку праці



Демографічний колапс зараз помітно впливає на наявність робочої сили, 
економічну продуктивність та майбутнє потенційне зростання.


Читати більше

Мозаїка соціально-політичних новин 

із Росії за травень 2025 року

Репресії, мілітаризація, демографічна криза та 
контроль через страх і цензуру

https://ants.org.ua/wp-content/uploads/2025/05/mozayika-ekonomichnyh-novyn-rosiyi-za-traven-2025-roku.pdf
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Політичні репресії та централізований контроль посилюються  

Кремль посилює політичний контроль і стирає шляхи для інакомислення та 
опозиції. Правове середовище стає дедалі більш свавільним, відображаючи 
передвиборчі репресії, спрямовані на придушення як ліберального активізму, так і 
антивоєнних настроїв.




Демографічний та соціальний занепад приховується, а не вирішується  

Погіршення демографічної кризи в росії приховується, а не вирішується. 
Відсутність прозорості свідчить про паніку у державних інституціях, а 
короткотермінові кампанії не можуть компенсувати структурне зменшення 
населення.




Мілітаризація поглиблюється, націлюючись одночасно на НАТО і Україну



Росія готується до тривалої і, можливо, розширеної війни. Промислові та 
стратегічні кроки вказують на мілітаризовану економіку, націлену на 
короткострокову та довгострокову конфронтацію, незважаючи на внутрішню втому 
та обмеженість ресурсів.




Міжнародна ізоляція зростає — навіть серед союзників  

Глобальні партнерства росії скорочуються, навіть із «дружніми» країнами. 
Зростаюча залежність від таємної торгівлі та неформальних альянсів підкреслює 
руйнування міжнародної довіри та інвестицій.




Внутрішня безпека має пріоритет над громадянськими свободами  

Кремль інституціоналізує цифровий авторитаризм і соціальний контроль. Ця 
сек’юритизація відображає страх перед внутрішніми заворушеннями, а етнічне 
виведення відповідальності може стати більш помітною тактикою відволікання 
уваги.

Читати більше

https://ants.org.ua/wp-content/uploads/2025/05/mozayika-suspilno-politychnyh-novyn-z-rosiyi-za-traven-2025-roku.pdf


Громадська організація «Мережа захисту національних інтересів «АНТС» — це 
потужний аналітичний центр, що працює над розробкою стратегії протидії 
загрозам з боку Росії та її союзників. Ми відкриті до пропозицій співпраці у цьому 
напрямі з метою поглиблення розуміння наших партнерів і союзників щодо 
суспільно-політичних та економічних процесів у Росії й Україні, а також для 
формування більш вигідної та ефективної стратегії реагування на ці загрози.



Ми пропонуємо оперативний і якісний моніторинг, аналітику, спільні заходи, 
брифінги та дискусії.

Дізнатися більше про Мережу «АНТС»

Більше аналітики тут

Підписатися на економічний 
дайджест

Ми відкриті до співпраці! Найточніша інформація — на вашому 
столі раніше, ніж у будь-кого іншого!
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https://ants.org.ua/pro-nas/
https://ants.org.ua/analityka/
https://forms.sendpulse.com/319318d806
https://forms.sendpulse.com/319318d806

